
САД: Гувернер Флориде Рон Десантис ушао у трку за председничког кандидата републиканаца
четвртак, 25 мај 2023 01:18

Гувернер америчке савезне државе Флорида Рон Десантис објавио је да улази у
трку за председничког кандидата Републиканске странке, у којој ће му главни
ривал бити бивши председник САД Доналд Трамп.

  

  

Улазак 44-годишњег Десантиса у трку за председничког кандидата, о чему се месецима
спекулисало, представља ново поглавље у његовој политичкој каријери обележеној
наглим успоном од слабо познатог члана Конгреса преко гувернера у два мандата до
једног од водећих политичара у земљи.

  

Одлуку о уласку у борбу за републиканску номинацију Десантис је открио у документу
који је поднео Федералној изборној комисији уочи онлајн разговора са директором
Твитера Илоном Маском, наводи Асошиејтед прес.
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Десантис се сматра главним Трамповим ривалом унутар Републиканске странке,
иако неки доводе у питање његову спремност за највиши ниво политике у САД.

  

Гувернер Флориде важи за једног од најјачих кандидата републиканаца у њиховом
настојању да преузму Белу кућу од демократе Џозефа Бајдена, који ће у време избора
имати 81 годину.

  

Десантис улази у трку као главни кандидат за републиканску номинацију уз Трампа, ако
се у обзир узму истраживања јавног мњења, способност прикупљања средстава и
инфраструктура кампање.

  

Уз Трампа и Десантиса, у трци за председничког кандидата републиканаца су и бивша
амбасадорка САД у УН Ники Хејли, сенатор из Јужне Каролине Тим Скот, бивши
гувернер Арканзаса Аса Хачинсон и предузетник Вивек Рамасвами. Бивши
потпредседник САД Мајк Пенс такође се сматра могућим кандидатом, али он још није
објавио улазак у трку.

  

Председнички кандидат Републиканске странке, који ће бити познат у првој половини
наредне године, биће ривал Бајдену на изборима 5. новембра 2024. године.

  

Републиканци критикују 80-годишњег Бајдена да је окренуо земљу превише улево и да
не успева да изађе на крај са инфлацијом, имиграцијом и криминалом.
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